



特别的体验

从小到大,你有没有一些特别的经历,比如第一次坐过山车,第一次在天安门广场看升国旗,第一次吃龙角散……这些特别的体验,既丰富了我们的生活,也带给我们很多收获。

打卡北京天安门

海曙区集士港镇中心小学602班
潘柯桦(证号 1007628)
指导老师 王丰江

北京的天安门广场,我向往已久。那天,我终于有机会亲眼目睹。

凌晨两点,我们在黑夜的笼罩下前往天安门广场,只为见证升国旗的那一刻。坐在车上,欣赏着北京的夜景,看着那天空中慢慢泛起的一抹鱼肚白,别有一番风趣。

通过地下通道,天安门广场便呈现在我们眼前。我随着人群向前奔跑,一座高大宏伟的红色建筑屹立在那边,那就是天安门。天安门的城墙是红色的,在白天的时候,红色就如一团火,十分耀眼。红色的城墙加上金色的屋顶,显得更加气势蓬勃。

四点整,天安门城门口传来了一阵整齐的脚步,护卫队的战士们排成方阵,穿着整齐的队服,浩浩荡荡地走了出来,气势如虹。到了升旗台,《义勇军进行曲》响起,国旗徐徐上升,一阵风轻轻吹来,鲜艳的五星红旗飘扬在空中,好似一团火在燃烧。



指导老师 虞吉
罗王铭轩(证号 1004347)
北仑大树开发区第二小学801班

坐过山车

镇海区实验小学410班
石靖宇(证号 1001510)
指导老师 潘静静

每个人有许多的第一次,最让我难忘的第一次是坐过山车。

当我坐在过山车上时,激动得心怦怦直跳。我系好安全带,等了一两分钟,过山车开始缓缓前进。“咣当”一声,车子突然停了下来。我正疑惑时,过山车“嗖”地一下冲了出去,顿时我被一股巨大的推力按在了椅背上。我牢牢地抓住扶手。过山车到了轨道的最高点,紧接着猛地冲了下去,转了360°。我的耳边传来了许多“啊”的尖叫声,似乎要把我的耳膜震破。

在这些尖叫声中,我无比镇定地望着四周,惊叹道:“哇!好高啊!”这时,过山车有些平缓了下来,谁知它又瞬间一个垂直俯冲,接着在空中拧起了“麻花”。我的心跳到了嗓子眼儿,整个人好像要被甩出去。又在一阵尖叫声中,过山车驶入了平缓地段,到达了终点……

第一次坐过山车真是让我难忘,它又惊险又刺激,我永远忘不了!

昂刺鱼豆腐汤

北仑区岷山学校501班
张瀚文(证号 1006305)
指导老师 贺海蓉

今天烧晚饭时,妈妈说:“要不你做个昂刺鱼汤?”我爽快地答应了。那汤我家经常吃,肉质鲜美,让人口水直流,当然我也知道它的做法。

先准备材料:一盒嫩豆腐,一条洗得干干净净的昂刺鱼,一根葱,一块姜,一撮枸杞。材料准备齐全,我跃跃欲试。

在锅里倒入些许油,油慢慢烧热。我拿起昂刺鱼,扔进锅里,只听“唰”的一声,油星儿噼里啪啦作响,到处飞溅。我害怕得连忙抄起锅盖,挡住那肆无忌惮的油星儿。过了一会儿,鱼的一面熟了,我拿起锅铲小心翼翼地翻了一面,直到另一面也煎得金黄。

然后,我往锅里倒一碗水,油星儿终于不再肆无忌惮了。我放心地盖上锅盖,把火调成最小,慢慢熬上半个小时。

时间一分一秒地过去了,半小时后,我掀开锅盖,看见鱼汤已变得又黄又稠。我拆开豆腐,把它切成一小块一小块的,小心翼翼地倒入锅里,汤变得更浓稠了。最后放入盐、枸杞和葱,汤变得更加色香味俱全。

“开吃喽。”我叫来爸爸妈妈,把汤倒入一个大碗里,家人们一起品尝。那汤颜色鲜美,浓郁的香味扑面而来,软软的豆腐一咬就碎,昂刺鱼肉质鲜美,真是一道人间美味啊!



稻草人

镇海区骆驼中心学校403班
陆思颖(证号 1001323)
指导老师 岑李天涯

晒衣服

北仑区岷山学校407班
李明泽(证号 1006227)
指导老师 茹维琼

一天,晴空万里,一道道阳光像一把把利剑,笔直地射了下来,可真是个适合晾晒的好日子啊!

“李明泽,快来晾衣服!”妈妈在阳台上叫我。我正在房间里玩呢,一点都不想出去晒衣服。“李明泽,快点!”妈妈的嗓门有点变大了。要不是害怕妈妈火冒三丈,我才不愿出去呢。于是我只好不甘、情不愿地过去了。

“妈妈,晒衣服不就是把衣服挂上就好了嘛,干吗非要叫我呀?”我问道。“你说得简单,你来试试。”妈妈说。试就试,我拿起衣服,穿进衣架,挂上晾衣架。这时,妈妈说要检查一下“作业”完成得如何。首先晾衣架这里没有阳光,再者衣服皱巴巴的,还有就是衣服之间隔得太紧。我一看,确实如此。看来简单的事情要做好也不简单啊!于是,我和妈妈一起把晾衣架搬到阳光充足的地方,再把衣服整理服帖,最后均匀地把衣架挂好。

虽然耽误了不少玩的时间,但是看着这一排衣服,就像一道美丽的风景,也别有一番意思!

第一次吃龙角散

北仑区小港中心学校403班
胡子琛(证号 1011836)
指导老师 刘媛媛

那天放学回家,我看到桌上有一粒紫色的糖果,糖纸上写着三个繁体字——龙角散。我问妈妈:“这可以吃吗?”妈妈说:“当然可以吃,这糖果可以保护嗓子!”于是我拿起一粒,剥开糖纸,只见里面是一颗紫色的硬硬的糖果。塞入口中,一股西瓜霜的味道在口中弥漫着,就像清洁小精灵消除了我口中的异味。

糖果在我的舌尖滑来滑去,如同在玩滑滑梯。吃了一会儿,这颗糖慢慢缩小,接着,一股酸酸甜甜的味道覆盖了西瓜霜的味道。

这个味道一直持续了很久,我终于品出了它的口味,是蓝莓味。强大的蓝莓因子占据着我的整个口腔。等到糖果无影无踪时,我还能感觉到这个味道在我嘴里游荡着,这颗龙角散真是太好吃了。

一次有趣的模拟实验

镇海应行久外语实验学校404班
胡纹皓(证号 1001591)
指导老师 叶儿

我家邻居养了一只可爱机灵的小猫,它经常从阳台跳过来,到我家来串门。我家在三楼,难道它不怕摔下去吗?

那天,我和妈妈一起做了一个模拟实验。我先在纸上画一只小猫,然后按轮廓把它剪下来,再把它的四条腿左右分开,像小猫张开四条腿趴在地上一样,这样一只模拟小猫就做好了。我站在桌子上,让“小猫”自由下落,模拟现实中小猫从高处掉落的情景。

我先让“小猫”头朝下,脚朝上,一松手,只见“小猫”飘飘荡荡落下去,没有头着地,而是四只脚着地。我再换了一个姿势,把“小猫”四脚朝天放下,“小猫”在空中一个大翻转,最后它稳稳地四脚着地。我继续改变姿势,让它尾巴朝下,竖着身体下落,“小猫”翻来翻去,最后还是妥妥地四脚着地。妈妈提醒我,要多次实验,避免偶然性。我又多做了好几次实验,“小猫”大多数都是四脚着地。

这是怎么回事呢?原来张开四肢的“小猫”,在空中就像滑翔伞一样,重心较低,所以每次都能四脚着地。现实中的小猫,它身体柔软,在空中能轻松调整姿势,保证降落时四肢着地;还因为小猫的脚底有厚厚的肉垫,可以减震,这样就能保护小猫掉落时不受伤。小猫可真机灵啊!

摘杨梅

宁波东海实验学校501班
李佳欣(证号 1011597)
指导老师 贺玲玲

那一年端午节过后,爷爷带我去摘杨梅,令我记忆犹新。

路上,小鸟为我们歌唱,蝴蝶也在草丛里翩翩起舞,野草挺高的,和我差不多高,有些野草挺热情的,挡住我的脚步,好像在说:“跟我一起玩,跟我一起玩。”

那几棵杨梅树长得很茂盛,远远看去,像一块块绿色幕布上点缀着红色的斑点,甚是好看。

我迫不及待地跑上去,爷爷拿着竹篮和工具,随后跟来。我来到一棵杨梅树下,伸手去摘。没过多久,杨梅树下面的杨梅都被我们摘光了。正当我准备去找其他杨梅树时,爷爷看见了,他笑眯眯地对我说:“看起来没了,我们来想个办法,也许会变出很多。”我将信将疑地望着爷爷,只见爷爷在树下铺了一块毯子,接着变戏法似的拿出一把雨伞,然后把它撑开,直接挂在树上:“看着啊,杨梅还可以这样摘——”“哗啦,哗啦——”爷爷用力地把伞向下拉了几下,只见杨梅争先恐后地落在了撑开的雨伞中。我也学着爷爷的样子,使出吃奶的力气把伞向下拉了几下,拼命摇晃,那杨梅就像听懂了我的指令,齐刷刷地往下掉。接着,爷爷利索地挑出黑紫色的放进竹篮里。不一会儿,竹篮子装了满满的一篮。

爷爷拿起一颗黑紫色的杨梅,递给我。我咬了一口,汁水从舌尖,到肺腑,再流遍全身。我吃得嘴边沾满了紫黑色的汁,像一个小花猫!爷爷看着我的馋样,呵呵直笑。